Ata da segunda Reunião Extraordinária do Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia vinte de janeiro de dois mil e onze. Vereadores presentes: Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência justificada dos Vereadores Carlos Henrique de Carvalho e Valdevino da Silva Mariano. O Sr. Presidente iniciou a sessão informando que a Ordem do Dia:  composta pela apresentação do relatório da Comissão mista que avaliou os estragos feitos pelas chuvas e por deliberação do plenário apreciação dos Projetos de Leis números 001/2011 que “Institui o Plano Municipal de Saneamento Básico destinado à execução dos serviços de abastecimento de água e esgotamento sanitário na sede do Município”, 002/2011 que “Dispõe sobre a revisão geral anual e dá outras providências” de autoria do Executivo Municipal e Projeto de Lei nº 001/2011 de autoria do Legislativo municipal que “Dispõe Sobre Revisão Geral Anual dos vencimentos básicos dos servidores da Câmara Municipal de Santana do Deserto e dá outras providências”. Passou-se a discussão e votação dos pareceres referentes ao Projetos sendo os mesmos aprovados por unanimidades. Passou-se a Primeira fase de discussão e votação do Projeto de Lei nº 001/2011 que “Institui o Plano Municipal de Saneamento Básico destinado à execução dos serviços de abastecimento de água e esgotamento sanitário na sede do Município”, sendo o mesmo aprovado por unanimidade, votação do Projeto de Lei nº 002/2011 que “Dispõe sobre a revisão geral anual e dá outras providências”, aprovado por unanimidade, e Projeto de Lei nº 001/2011 de autoria do Legislativo municipal que “Dispõe Sobre Revisão Geral Anual dos vencimentos básicos dos servidores da Câmara Municipal de Santana do Deserto e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo o senhor presidente convocou nova reunião para as vinte horas para segunda fase de votação dos Projetos ora votados. Sem mais lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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